



## 赤橙黄绿青“道”出北方深秋



作者:程铭锡 9岁 启工三校七路分校 四年一班

**作品简介** 《红叶黄花秋景宽》:秋天,大部分的树叶由朝气蓬勃变成了满地金黄,黄叶被风带走,去寻找自己的美好归宿。

**指导教师** 赵阳:小作者用画笔描绘了秋天的深沉与静谧。体现了秋天的幸福与美好,生动表达了作者乐观积极的人生态度。



作者:张竣翔 6岁半 和平一校一年六班

**作品简介** 《秋日进行曲》

**指导教师** 张老师:构图饱满、颜色搭配和谐、线条简洁、画面构思安排合理、主题突出。



作者:鞠沐辰 7岁 沈阳市沈河区文艺路第二小学

**作品简介** 《红色的枫叶林》

**指导教师** 张琳:天气凉了以后,大片的枫叶林就变成了红红的一片叶海。小朋友用水粉的独特笔触画出了枫叶林浓浓的秋意。



今日是本月“童HUA沈阳”最后一期,一个月来孩子们用画笔生动地呈现出了沈阳的秋日美景。秋天的树叶最具代表性,有红色的枫叶、黄色的银杏叶、绿色的梧桐以及爬山虎;秋天是丰收的季节,各种蔬果都已成熟,田野中的玉米、小麦,都是孩子们最好的作画题材。

“童HUA沈阳”暨辽沈晚报首届绘画大赛以“最美沈阳”为主题,将沈阳的特色风物入画,结合新闻热点以及孩子们的意愿定期推出专题。11月份,我们将陆续推出动物、航空、建筑、环保等题材,欢迎更多的绘画爱好者参与本次活动。

辽沈晚报记者 冯美琳

### ..... 参赛方式 .....

绘画创作投稿可以发送作品至邮箱:lswbzws@126.com

请注明:作者姓名、年龄、学校,作品名称、作品简介,指导教师以及评语

**活动对象:**辽宁省城乡各类中小学生学习均可自愿报名,免费参加

**活动组别:**幼儿组(3岁-6岁)小学低年级组(1-3年级)小学高年级组(4-6年级)初中组以及高中组

**扫码入群:**辽沈晚报童HUA沈阳群,将在群中发布活动进展



### ..... 免责声明 .....

向本报投稿的行为,视为授权本报可以对作品进行推广、宣传、展示、设计衍生产品并进行销售。



作者:宋晨熙,4岁,金宝宝幼儿园

**作品简介** 《石榴》:我画了秋天我最爱吃的水果——甜甜的大石榴。

**指导教师** 王佳:小朋友能准确画出圆形,画面饱满、构图完整,通过水粉颜料去表达石榴的外形和细节特征,在课堂上认真且积极配合。



作者:孙铭灿 6岁 政治部幼儿园

**作品简介** 《秋天的白桦林》:蓝色的天空和秋天的白桦林映衬着每一天的好心情。

**指导教师** 张琳:画面构图饱满,色彩的运用充分体现出了秋天的色彩变化。叶子的色彩、树干树枝的颜色、形状变化都能看出孩子认真细心地处理画面每一处细节的变化。

支持单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、辽宁省博物馆、辽宁省图书馆、沈阳博物院、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团

(排名不分先后 持续更新中)